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O®EMA 3°

A. 'Exovpe:
a’ =64
p? =112
y? =16

Eivor B%>a’+y? ko dpo B>90°. Emopévac, 10 tpiywvo ABL pe pikn mhevpdv o = 8,
B= 47 xou v = 4 givon apProydvio pe apPieio m yovia B.
B. A6 10 Nopo tov cuvnutdévav oto tpiyovo ABIT yia ) yovia B EYove ddoyIKdL:
2 2 2
B?=a’ +y?-2ayovvB < ouvB = LAV Al PN
20y

~ 64+16-112 A 1
S ovB=— S ovvB=——
2-8-4 2

Emopévag B=120°.
I'. Epappolovpe 1o Bedpnua g oelog yoviag yuo v A <90° (apoV to Tpiywvo ABI €xet

uovo pio apdeio yovio B ):

_112416-64 _ 87
87

2 2 2
a2:ﬁ2+y2—2ﬂ-AA<:>AA:ﬁ+;/—ﬁa<:>AA M=

OEMA 4°

l_tl'

AB
A. 210 opBoymvio tpiyovo AMA eivar AA=12 won AM = ) =6. A6 to [TuBaydpelo

Oewpnua cto AMA €yovpe:
MAZ = AA? + AM? <> MA® =12% +6° <> MA® =144 +36 < MA* =180
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AB
B. Z10 opBoydvio tpiyvo MBZ givon BZ =3 kou MB = > =6. An6 1o [TuBaydpelo Osopnuo

o010 MBZ éyovpe:
MZ? = MB? +BZ® < MZ? = 6° +3* < MZ* =45
210 opboydvio tpiyovo AZT givan AT =12 xou ZI' =B -BZ < Z2I'=12-3 < 7T =9.
Am6 1o TTvBaydpeto Osmpnua oto AZIT Exovpe:
AZ? = AT? +7IT% < AZ? =127 +9* < A7 =144 181 <> AZ? = 225
I'. 210 tpiyovo MAZ éyovpe: AZ° =225, MZ? =45, MA? =180 ondte sivar:
AZ? = MA® +MZ?
Enopévag to tpiywvo MAZ givan opBoydvio, chppwva pe 1o avtiotpoo tov [TvBayopeiov

OewpnuaToc.

Empérera Moecov: Kapayravvng lodvvng, Xyoikog Xopfoviog Madnpatik@v
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